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‌ها را قطع می‌کند؟ نمودار تابع  روی بازه‌ی  در چند نقطه محور    1y = ۳ sin( − ۲x)
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معادلۀ  چند جواب حقیقی در بازۀ  دارد؟   2

صفر

sin x(tan x + cot x) = ۱[۰, ۲π]
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y نمودار تابع  به‌صورت زیر است. حاصل  کدام است؟   3y = a cos(−(bx) + )
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تعداد نقاط تلاقی نمودار تابع  با خط  در بازۀ  کدام است؟   4y = −۳ sin(۲πx) + ۱y = −۱[۰, ۱٫۵]
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اگر دورۀ تناوب تابع  برابر  باشد، نمودار تابع  در بازۀ  چند بار محور طول‌ها را قطع می‌کند؟ )   5
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D در شکل مقابل حاصل  چقدر است؟   6− xx۲ ۳√
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ساده شدۀ عبارت  کدام است؟   7−
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در شکل مقابل زاویۀ  چند درجه است؟    8θ(BC = ۲ )۱۵
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، کدام است؟ ، در بازۀ  مجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی    9x + x = ۱ − sin ۲xsin۳ cos۳ ۱
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اگر  ، آن گاه حدود تغییرات   کدام است؟   10≤ x ≤
π
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اگر  و  باشد، کدام رابطه صحیح است؟     11cos θ =
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جواب کلی معادله‌ی کدام است؟   12

جواب ندارد.
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معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟   13

صفر

sin(π cos x) = −۱[−۲π, ۲π]
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تابع  در کدام بازه یکنوا است؟   14f(x) = tan x
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، حاصل  برحسب  کدام است؟ اگر    15cos = m۷۵∘A = ×sin۲ π
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حاصل عبارت زیر کدام است؟   16

‌A = − cos cos ⋯ cos
cos − ۱۲٫۵ sinsin۳ ۱۲٫۵∘ ۱۲٫۵∘ cos۳ ۱۲٫۵∘
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اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟   17۰ < α <
π
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، آنگاه اندازۀ  و مساحت مثلث چقدر است؟ :  و  و  اگر در مثلث    18ABCb = ۴c = ۳A = ۶۰∘a
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معادله  در بازه  چند جواب دارد؟   19cos ۲x − sin x + ۱ = ۱[۰, ۲π]
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اگر  و انتهای کمان  در ربع سوم مثلثاتی باشد، مقدار  کدام است؟    20sin α = ۲ cos ααcos α
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